

牡丹区项目建设吹响“集结号”

北城街道“疫”线闪耀“志愿红”

本报讯 (通讯员 郭玉华 蒋硕 贾晓飞)2月29日,国花交易中心、奥莱国际公园、黄河风情源生态农旅等一批项目在牡丹区奠基开工,拉开了该区春季项目集中开工活动的序幕,项目建设奏响了“集结号”。

牡丹区在今年春季项目集中开工活动期间,将新开工建设项目35个,计划总投资388亿元,其中,天邦粮油二期、糖尿病医疗设备制造、华英无人机、创睿智能教学仪器、新风能源风力发电、牡丹汇文化科技园等工业生产项目13个;国花交易中心、颐高(牡丹)新经济产业园、智联国贸物联网产业园、中棉国际商贸城等商贸物流项目6个;中动文化产业园、民间收藏博物馆、玫瑰园健康小镇、奥莱国际公园等文化旅游项目6个;赵王河下游湿地景观工程、体育公园、百花园公园、市第三人民医院新区等民生及基础设施项目6个;昊翔牡丹新城、天香水郡、中达尚城学府等城市开发项目4个。

当日,奥莱国际公园项目在北城街道办事处奠基,该项目位于张庄项目片区,总投资50亿元,规划建筑面积80万平方米左右。项目建成后将引进喜来登五星级酒店、奥特莱斯购物广场、太平洋时尚中心等一批国际品牌入驻,将提供就业岗位2万余个。

体育公园项目规划建设体育场、综合体育馆、游泳馆以及室外健身场地等,成为公共的、大众的、多元化的体育活动场所,是集体育赛事举办、青少年运动员培养、全民健身及体育产业为一体的大型综合性体育设施,将成为菏泽市新地标。

在李村镇,黄河风情源生态农旅和厚土生态园项目同日奠基开工。黄河风情园生态农旅项目围绕乡村振兴战略实施,着力发展生态高效农业,大力发展创意农业、农耕体验、乡村手工艺等互动项目,促进休闲农业的多样化、个性化发展,打造集生态农业、观光旅游、度假休闲等多功能于一体的田园综合体。厚土生态园项目将引进瓜、果、菜、草、药材等物种300个以上,并融入现代观光农业、农事体验、采摘乐享、欢乐农场等功能,打造“植物王国”与休闲旅

游于一体的新型现代农业项目。

由菏泽新风新能源科技有限公司投资建设的50MW风力发电项目,当日在高庄镇开工建设。该项目将建设20台2500KW风力发电机组、110KV升压站等,项目达产后每年上网电量为14408万KW/H,相当于节约标准煤1.9万吨,减少二氧化碳排放4.78万吨。



国花交易中心奠基开工

▲2月29日,牡丹区国花交易中心项目奠基开工。该项目主要建设花艺馆、工艺馆、花卉馆、农技馆等。项目建成后,通过新产品、新技术的引入、展示、推广和销售,带动全区乃至全市牡丹花卉及相关产业快速发展。

记者 李若生 摄



蔬菜管理正当时

3月2日,在牡丹区吴店镇扶贫大棚生产基地,该镇高项庄村的群众在为西红柿秧苗整枝打权。立春一过,该镇在抓好疫情防控的同时,有序组织农民抢抓农时,加快推进农业生产。目前,该镇扶贫大棚内处处生机盎然,西红柿、辣椒、黄瓜等各色蔬菜长势茁壮。

通讯员 郭玉华 刘婷婷 摄



板材企业生产忙

3月1日,在牡丹区大黄集镇杨湖行政村的菏泽杨湖木业公司生产车间,工人们正在紧张生产。该公司主要生产出口的木线条,年销售收入在2000万元左右。目前,仅在杨湖行政村,这样的企业就有近30家。大黄集镇在做好疫情防控工作的同时,有序组织企业复工复产。

通讯员 郭玉华 张静冬 摄

本报讯 (通讯员 郭玉华 庞承佩)2月26日,牡丹区交警大队人民北路中队队员在巡逻时发现,多辆渣土运输车停放在路边,形成事故隐患。执勤民警考虑到系驾驶人造成的轻微违法行为,并未对其进行处罚,只是电话联系到车主将其车辆驶离。这是牡丹区交警大队“暖心执法”的事例之一。

在新冠肺炎疫情防控期间,牡丹区交警大队坚持一手抓疫情防控,一手抓交通安全管理工作,并针对疫情时期的一些轻微道路交通事故违法行为,采取弹性执法、温馨提示,全力创建了良好的道路交通环境。

据牡丹区交警大队大队长沈祥峰介绍,该队根据道路交通流量变化和居民出行的规律特点,科学安排勤务,将警力最大限度地投到一线,并利用合成作战指挥中心监控系统对辖区道路进行实时监控,随时进行警力调配,确保了车辆的有序通行。

2月25日,该大队副大队长智庆昌带领宣传科、辖区中队的民警上门走访市汽车总站,问需于企,点对点为企业做好交通运输服务保障。“一定要每天对车辆进行安全检查、对驾驶员进行安全教育、对车辆及时消毒,建议乘客实行间隔乘坐。”在汽车总站,智庆昌多次叮嘱负责人,并一再强调如有交通相关问题,一定要及时与交警部门保持紧密联系,确保最快妥善解决。

“我们按照特事特办的原则,为企业复工复产所需物资材料供应开辟绿色通道,畅通了物流配送和物资运输通道。”沈祥峰表示,全体民警、辅警全员到岗到位,对辖区的国省道、城乡道路开展24小时全面巡查,坚决杜绝道路梗阻现象,全力保障辖区路网安全畅通。

同时,牡丹区交警大队的民警们夜以继日地驻守在疫情防控卡口,不间断在路面巡逻,也及时帮助群众解决了不少难题。

2月14日9时许,该大队长江西路中队民警在菏泽路勘界事故现场时,突然有一名群众上前求助称,车内有一女子突发脑溢血,需紧急送医院救治。“接到群众求助后,我立即指派队员李建兴、张业晨驾驶带路服务警车为他们开了绿波带,仅用三分钟便将患者送到了牡丹区中心医院,确保了及时救治。”带班队长袁克胜说。

“我们的每辆警车都是服务车,每名交警都是服务员。”沈祥峰表示,担当作为、恪尽职守是一名人民警察的责任和担当,面对求助群众,我们必须有难必帮,全力以赴。

“你放心地在黄冈工作就行,家里有我们呢。今天上午,镇里的魏书记来咱家了,送来了慰问金和礼品……”近日,牡丹区吴店镇二郎庙行政村的周天桥,和妻子蒋雅玮进行视频交流。

蒋雅玮是菏泽医专附属医院的一名护士,2月11日,她随省派第九批援鄂医疗队奔赴黄冈。据周天桥介绍,妻子蒋雅玮出发前告诉他,此次去湖北援助,自己只是尽到了一名医护人员的本分。那晚,周天桥给蒋雅玮说起吴店镇党委书记魏士庆和镇里的志愿者来家中慰问,送来了3000元现金,还有牛奶、蛋糕、八宝粥等慰问品。

“咱们千万不要给党和政府添麻烦,咱是一

名普通的医护人员,做的也是本职工作。”周天桥说,妻子每当听说领导和志愿者到家中走访时,总是反复地嘱咐他不要给领导和社会添麻烦,不要对外说自己支援黄冈的事儿。

“党委政府是你们的坚强后盾,家里有什么困难一定及时向镇村干部反映,我们一定不遗余力地予以解决,全力解除抗疫勇士们的后顾之忧。”魏士庆一再对周天桥说,“蒋雅玮是我们吴店镇的骄傲,这不是给我们添麻烦,这是镇党委政府和家乡父老乡亲应该做

的。”

“她目前每天至少要连续工作8个小时以上,开始工作前要穿上尿不湿,一直到工作结束的这段时间内,不能吃饭喝水,也不能去卫生间。”谈起妻子蒋雅玮,周天桥眼里流露的既有骄傲和理解,更有心疼和不安。他说:“她去支援,我们全家人都支持。”

“现在,家里的两个孩子天天闹着找妈妈,偶尔通过视频看见妈妈,是孩子们最高兴的事。”周天桥说,他向公司说明了家里的情况,现

在任劳任怨。

疫情发生以来,在小留镇防疫一线,像王明顺这样特殊的防控“战士”还有许多,他们都是贫困户。在精准扶贫战役中,他们在党和政府的带领下战胜了贫困,在场疫情防控战役中,许多贫困户自愿加入一线防疫队伍,积极响应镇党委政府号召,宣传疫情防控知识,到村口执勤把关,为疫情防控工作献出自己的一份力。目前,小留镇已有43名贫困户参与各村一线防疫队伍。

王明顺是小留镇平庄村村民,今年55岁,患有慢性病,妻子患有精神疾病,儿子在外务工,女儿在读大学,家庭经济条件较差,是贫困户。

王明顺是小留镇平庄村的一名贫困户,曾因言语残疾找不到工作,在党委政府的帮助下获得了村里保洁员的公益岗位。疫情期间,为及时清运2倍于平时的生活垃圾,保持村庄的卫生整洁,王明顺每天不亮就开始工作,一直兢兢业业,任劳任怨。

蒋雅玮:“咱不能给大家添麻烦……”

名普通的医护人员,做的也是本职工作。”周天桥说,妻子每当听说领导和志愿者到家中走访时,总是反复地嘱咐他不要给领导和社会添麻烦,不要对外说自己支援黄冈的事儿。

“党委政府是你们的坚强后盾,家里有什么困难一定及时向镇村干部反映,我们一定不遗余力地予以解决,全力解除抗疫勇士们的后顾之忧。”魏士庆一再对周天桥说,“蒋雅玮是我们吴店镇的骄傲,这不是给我们添麻烦,这是镇党委政府和家乡父老乡亲应该做

的。”

“她目前每天至少要连续工作8个小时以上,开始工作前要穿上尿不湿,一直到工作结束的这段时间内,不能吃饭喝水,也不能去卫生间。”谈起妻子蒋雅玮,周天桥眼里流露的既有骄傲和理解,更有心疼和不安。他说:“她去支援,我们全家人都支持。”

“现在,家里的两个孩子天天闹着找妈妈,偶尔通过视频看见妈妈,是孩子们最高兴的事。”周天桥说,他向公司说明了家里的情况,现

在任劳任怨。

疫情发生以来,在小留镇防疫一线,像王明顺这样特殊的防控“战士”还有许多,他们都是贫困户。在精准扶贫战役中,他们在党和政府的带领下战胜了贫困,在场疫情防控战役中,许多贫困户自愿加入一线防疫队伍,积极响应镇党委政府号召,宣传疫情防控知识,到村口执勤把关,为疫情防控工作献出自己的一份力。目前,小留镇已有43名贫困户参与各村一线防疫队伍。

王明顺是小留镇平庄村的一名贫困户,曾因言语残疾找不到工作,在党委政府的帮助下获得了村里保洁员的公益岗位。疫情期间,为及时清运2倍于平时的生活垃圾,保持村庄的卫生整洁,王明顺每天不亮就开始工作,一直兢兢业业,任劳任怨。

网格员李启运

“现在大家不要放松警惕,